

本一批征集志愿今日填报

驻青4高校有缺额,本科二批一志愿同时进行



本报7月18日讯(记者李珍梅) 本一批一志愿录取

工作已经结束。18日,省考试院公布了本科一批征集志愿院校及专业计划情况。驻青高校中,石油大学、山大、青科大、青理工均有缺额计划,其中青科大理工类有427个缺额计划可供考生填报。本一批征集志愿和本科二批一志愿会在19日同步填报。

18日,省考试院网站上公布了本科一批征集志愿院校及专业。对于那些没有被本科一批一志愿录取的考生而言,19日的征集志愿填报非常关键。在参加本科一批录取的6所驻青高校中,海大和青大一志愿全部录满,另外4所高校,则或多或少没有录满。

中国石油大学(华东)理工类有40个缺额计划,有地质学、石油工程、自动化等专业;山东科技大学理科一志愿全部录满,录取线582分,与一本线持平。文科尚有145个缺额计划,要通过征集志愿来满足。其中,缺额专业集中在英语、日语、朝鲜语等语言类专业。青岛理工大学文理

科都有缺额计划,文科为42个,理科为18个;今年,青岛科技大学理工类征集志愿计划较多,为427个。征集志愿将是本科一批最后一次填报志愿的机会,考生一定要科学合理地选择志愿,以免留下遗憾。今年山东大学一志愿意外爆冷,有专家预计,山大将是征集志

愿时最为热门的高校,因此山大征集志愿的分数线肯定会很高。除了本科一批征集志愿,本科二批一志愿也在19日填报。达到本科志愿填报资格线的考生均可填报本科二批一志愿。除此之外,春季高考的本科一志愿也是19日填报。



冷热两重天

17日,在德县路上,摄影师正在拍摄冬装广告。靓丽的外籍模特穿着厚厚的冬装与旁边短衣短裤的摄影助理形成了鲜明对比。

本报记者 张晓鹏 实习生 丛学地 摄影报道

花甲老人捐献遗体了心愿

儿女眼中的骄傲和偶像,他用别样方式延续着生命



本报7月18日讯(见习记者 吕璐) 18日上午,因肺癌去世的王邦喜先生的遗体被正式送往青岛大学医学院。王邦喜生前有两个心愿,捐献遗体的愿望他实现了,而亲手抱抱下个月就要出生的孙子的愿望,却再也没有办法完成。王邦喜生前是济青高

速青岛管理处的一名管理人员,在家人心目中,王邦喜是个坚强、乐观的人,在家里,他是第一个知道自己患上肺癌晚期的,可他并没有焦躁,反而安抚家人的情绪,积极配合医生治疗。今年2月,王邦喜在青医附院确诊患有肺癌晚期,随后一直在青岛市中心医院接受治疗。

王邦喜的儿子王峰说,“我爸爸查出肺癌之后一个月,就到红十字会准备捐献遗体,但第一次忘了带照片,就把申请表带回

了家。”王峰说,看到遗体捐献申请表后,王峰的母亲并不理解,甚至对丈夫还有些抱怨,但在王邦喜一遍遍的劝说下,她也终于同意了。

得到老伴的支持后,王邦喜特别高兴,而更让他高兴的是,儿媳妇怀孕了,很快就要给他生个孙子。在医院治疗期间,王邦喜的身体情况持续恶化,在病床上,他一直跟王峰说,他想亲自去办遗体捐献手续,还想抱一抱马上就要出生的小孙子。

由于身体的原因,王邦喜不能自己去完成遗体捐献手续,他不断地提醒儿子,记得在他去世后,立刻去办理手续。13日,王邦喜因突发性肺出血救治无效在青岛市中心医院去世,享年60岁,儿子王峰完成了他的遗体捐献手续。在儿女心目中,王邦喜是他们的偶像和骄傲。据悉,王邦喜是2012年青岛市第34例成功实现遗体捐献的志愿者,其遗体将供日后教学使用。



青农大学生下乡 暑假义务教电脑

本报7月18日讯(记者李珍梅) 暑假里,大学生们总会参加各种各样的实践活动。青岛农业大学理学院与信息科学学院部分学生将在这个暑假,奔赴福建莆田,到乡下教孩子们电脑知识。20日,他们就要出发。

“这个暑假,我们要去福建莆田市进行实践活动,教那里的孩子们电脑知识。”18日,青岛农业大学理学院与信息科学学院学生杜叶叶告诉记者,这次实践团共有20人,其中有两名带队老师。自从学校放假后,这18名同学

没有回家,参加了暑期实践活动,在学校积极备课。

杜叶叶说,这一次,他们选择的学校是福建省莆田市秀屿区第二十八中学。据了解,这批实践团团员都是学计算机相关专业,他们当中有大批专业技术过硬的技术人员,实践团将为福建省莆田市秀屿区第二十八中学的师生提供大量的技术支持,对电脑基础薄弱的学生,进行计算机基础知识、系统升级、电脑使用及网络维护中遇到的问题等方面的讲解和培训。

政协委员下乡扶贫 老人、学生获救助

本报7月18日讯(记者刘爽 通讯员 任川) 17日下午,即墨市移风店镇前店村迎来了一批爱心人士,他们不但为村里的孤寡老人捐助生活费,还与8名贫困学生达成常年捐助协议。

即墨市移风店镇前店村有许多孩子因为家庭原因,学业难以继,还有部分孤寡老人,他们都是社会的弱势群体。市政协通过下基层,了解到这些情况后,组织和动员政协委员、社会爱心人士来到村里专门开展了一系列捐资助学帮扶活动,为孤寡老人和贫困学生捐款捐物。

17日,市政协委员通过微尘基金会分别向5名孤寡老人捐款捐物6000多

元。与8位贫困学生达成了每年向他们每人提供500元现金的捐助协议,并承诺一直补助到18周岁。如果考上大学还会提供5000元的助学金给他们。

今年8岁的贫困学生谭顺康从小失去了父亲,母亲靠着每月1000元的微薄收入支撑一家人的生活,谭顺康随时都有辍学的可能。帮扶活动前,市政协一行来到他家中了解情况,委员们一边向谭顺康的母亲了解生活情况,一边鼓励小顺康克服生活上暂时的困难,努力学习,早日成才。

小顺康说,爱心人士伸出双手,让他和其他贫困学生们获得了继续完成学业奔赴前程的动力。他会好好学习,报答好心人。

小服务促进大转变

——胶州开发区打造便民利民服务环境

走进胶州开发区,人们会感受到“计生服务队”的热情服务,微笑洋溢的热情周到,群众处处会感到温馨……在胶州开发区,一切无一不折射出“以育龄妇女为中心”的服务理念,处处流动着爱的音符,体现着以人为本的光辉。周到细致的人文关怀让人如沐春风。——这是今年以来,胶州开发区深化“基层基础提升年”,积极提高服务水平,着力建设服务型队伍,努力打造便民、为民、利民的计生服

务环境。强化工作“首问”制。胶州开发区计生服务中心向每一位工作人员提出了接待群众“首问”制:工作要求一不让群众跑第二趟腿;二不让群众带着怨言离开。即不管群众来办什么事,如果负责此项业务工作的人员正巧不在,那么谁接待的谁就要负责到底——先把群众待办的材料留下,并详细记录好群众的联系电话,同时亲切告知群众在办好后会通知他过来取回。决不允许群众对我们的工作有

丝毫不满。胶州开发区计生服务中心到“园区”。走进企业聚集的工业园区,温馨和谐的新市民家园让企业外来人口感受到了家一般的温暖。胶州开发区充分发挥新市民家园的作用,为企业外来人口提供各种免费服务,让人口计生走进园区、走进企业、走到外来人口的身边。

胶州开发区查体实行“需求”制。胶州开发区计生服务中心本着以人为本的工作理念,在每年统一的查体之外向群众提供

无时间限制无次数限制的查体服务:只要群众自己认为身体需要就可以到计生服务中心进行免费的B超查体服务。工作人员在认真做好检查的同时,会详细询问育龄妇女自身的症状,并对育龄妇女作出初步的指导:为其联系适宜的医院或者医生。

这一切细致亲和的小服务,受到了广大育龄群众的欢迎,拉近了群众与人口计生的距离,增强了计生的人文亲和力,打造出群众喜欢的便民利民和谐服务环境。(杜淑英 金伟娜)

80元就能买个粮仓 能储藏2000斤粮食

本报7月18日讯(见习记者 程凌润) 18日,记者在青岛市农户科学储粮专项建设新闻发布会上获悉,青岛市在平度、莱西、胶南三市的10个镇48个村。青岛市粮食局副局长岳军介绍,一个新型小粮仓的成本430元,中央和地方财政补助造价的81.4%,农户只需80元即可购买一个。

据了解,新型小粮仓为高1.5米、直径1米的圆柱体容器,每个小粮仓可储藏2000斤粮食,符合条

件的农民即可申请购买,首批试点的6000个新型小粮仓分布在平度、莱西、胶南三市的10个镇48个村。

青岛市粮食局副局长岳军介绍,一个新型小粮仓的成本430元,中央和地方财政补助81.4%,农户只需花80元就能购买一个。只要粮食的产量在2000斤以上的农民,都可以购买,但一户仅能购买一个小粮仓,并且5年之内不允许转让。